



2024. október 3., csütörtök

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 130. MARATONJÁN

Most figyelmesen szemléld Isteni és Megdicsőült Testemet, amely feltárja a kilencszázhetvenhét csapást és ostromozást, amelyet minden egyes bűnért kaptam, amelyet a Gecsemáné kertben Szeretetből magamra vettem.

Szemlélj minden egyes nyomot és stigmát, amelyet a világ összes kedvezőtlen helyzete hagy Rajtam ma; de Szívem, amely végtelen a Szeretetben és az Irgalomban, ég és ugyanakkor túlcordul az örök és kiolthatatlan Kegyelemtől.

Áhítatosan és tiszteletteljesen szemléld, hogy hogyan alázta meg magát Krisztus Teste, Lelke és Istensége, hogy a legbűnösebbeknek is megadja mindazt a Kegyelmet, amelyre a lelkeknek szükségük van.

Most szemléld a Szívem által érzett égető érzés előtt, hogy a világ, és különösen a lelkek helyzete hogyan hagy Engem ismét félmeztelenül; éppúgy, mint a Golgota hegyén, amikor a katonák vakságukban és tagadásukban szerencsejáték tárgyává tették a Palást minden egyes részét, amely az Úr megsebzett Testét takarta.

Képzeld el, ha ezt újra megtennék Velem; már nem tudnám elviselni, nem az okozott fájdalmak miatt, hanem a tagadás miatt, amelyet még mindig sokan tanúsítanak Megváltó Szeretetem felajánlásával szemben.

Azt kívánom, hogy új bortömlők legyetek a Kezemben, hogy Vérem és Vizem kódjai ismét letétbe kerülhessenek azokban a szívekben, amelyek felajánlják magukat, hogy átéljék a megtisztulás idejét, ahogyan a kis Gyermekek Jézus is megtapasztalta értetek a szent felajánlásban a Templomban.

Mert ne feledjétek, hogy mindenekelőtt, még e sötét idők ismeretlen sötétségével szemben is, a Törvény és a Fény mindig győzni fog, mert Atyám Törvénye számára nincs olyan dolog, ami lehetetlen vagy elérhetetlen, mindaddig, amíg az Ő szent népe és minden egyes teremtménye a föld színén betartja és a Törvényben él, ami szentté teszi a szellemet és megnesemesíti a tudatot, amely a Törvényt követi, mint a szellemi út nélkülözhetetlen útmutatóját.

Figyeljete tehát ebben a döntő időszakban, mert az Úr ismét közeledik, hogy összegyűjtse és egyesítse szétszórt juhait, főleg néhány nagyon felszínes dologban elveszett juhot.

Legyetek közösségben Velem ebben a pillanatban, és fogadjátok el Kegyelemként és rendkívüli amnesztiaként mindazok számára, akik háborúban, üldöztetésben, száműzetésben és betegségben, igazságtalanságban élnek.

Én vagyok a Fény, és ez a Fény, aki Krisztus, Atyám nevében jön hozzátok, hogy ez a belső és örökkévaló Fény, amely sohasem vesz el, eltávolítsa a zavarokat, a kellemetlenségeket és a különbségek sötét kérgét; mert arra hívlak benneteket, hogy legyetek egyek Bennem, hogy a ti Mesteretek egy legyen minden tanítványban és szolgában; ahogyan egyszer az Evangéliumban mondtam nektek: "Ebben a világban nem szolgálhattok két úrnak, mert az egyetlen,



mindenható Úr a ti Istenetek, aki a Mennyben van".

Most már értitek, hogy Én Magam miért rajzoltam egy vonalat a földre? Megértettétek ennek a szellemi szimbólumnak a jelentését?

Azért jöttem, hogy bőséges életetek legyen, és ez a belső élet, amelyet felajánlok nektek, mentes az igényektől, a saját szabadságotoktól és az egyoldalú döntéseitektől; mert az igazi szabadságot a szellem adja meg nektek, amely az, aki a szintézist adja majd, amikor egy napon a Mennyei Atya előtt álltok.

Ez az imamaraton valóban más. Remélem, hogy az Én Jelenlétem mély és nem múló lesz, mert nemcsak azért térek ide vissza, mert szükségetek van rá, hanem azért is, mert az egész emberiségnek szüksége van rá, és Én hálából és a Nagy Örökkévalónak való engedelmességből válaszolok.

Legyen a belső élettel való újbóli találkozás mindannyiukban újra megjelenő valóság, hogy a szellem élete erőt és megújulást adjon nektek ezeknek az időknek a végén; ez az idő annyira szükséges ahhoz, hogy mindenki megfontoltan és nem elhamarkodottan hozza meg döntéseit, mert a világ a szakadék szélén áll, mert elhagyta a közösséget a Törvénnyel és mindenekelőtt a hála, a tisztelet és a szigor emelkedett érzésével.

Arra bátorítalak benneteket, hogy húzódjatok vissza a belső világotokba, és legyetek csendben az Igazságom előtt, ama Igazság előtt, amelyet tavaly decemberben fedtem fel nektek.

Mindannyiótoknak jó és tartós békét kívánok.

Isten Igazságának ajtaja nyitva áll. Ki fogja felismerni?

Köszönöm, hogy minden egyes Szavamat a szívetekben őrzitek.

Megáldalak benneteket.

Mesteretek, Krisztus Jézus